

三大指数走势分化 A股将迎来下半年最好买点

7月28日,沪深两市成交金额连续第6个交易日破万亿元。三大指数走势分化,沪指盘中跌破了今年春节以来的低点,刷新了全年新低,收盘报3361.59点。作为“聪明资金”的北向资金在连续流出后重现净流入,昨日净买入超80亿元。罕见暴跌是检验个股成色的最佳时机,中信证券认为,A股将迎来下半年最佳买点,行情大跌可能会诱发市场风格的切换,对于核心板块是一次上车的机会。

■新快报记者 涂波

上证50指数强势护盘

昨日,三大指数走势分化,上证指数跌0.58%,报3361.59点;深证成指跌0.05%,报14086.42点;创业板指涨1.61%,报3284.92点。两市成交额达到1.27万亿元,近3500家个股下跌,行业板块呈现普跌态势,仅医疗、酿酒和银行板块上涨。值得一提的是,上证50指数上涨0.9%,A股总市值排名居前的股票贵州茅台、工商银行、建设银行和宁德时代等全线

翻红。此外银行板块强势护盘,招商银行和厦门银行等涨近3%。富时中国A50指数期货涨幅超4%。同时,由于“三孩”政策放开及未来配套政策落地完善,婴童概念涨幅居前,海伦钢琴涨幅达20%封涨停,长江健康和爱婴室等涨停。

从资金流向来看,昨日主力资金净流入超亿元的个股有119只,包括赣锋锂业、中环股份和五矿稀

土等。作为龙头股的宁德时代钠离子电池发布会将于7月29日举行,带动该板块的活跃,昨日宁德时代资金净流入超5亿元,上涨6.07%,市值增加逾600亿元。从主力资金净流出来看,由于市场传闻京东方A为苹果供货的中小尺寸OLED面板产品良率不及预期,昨日京东方A净流出达10.98亿元,居两市首位。

将是风格轮动的结构行情

对于后市,记者统计多家机构观点,多数认为恐慌情绪集中宣泄后,下半年市场系统性风险可能性很低,更多的是风格轮动的结构行情。中信证券首席策略师秦培景表示,国内基本面稳步向好的趋势不变,且宏观流动性依然宽松,预计内外投资者恐慌情绪宣泄过后,A股将迎来下半年最佳买

点。山西证券表示,投资者不必恐慌,部分题材存在被错杀的情况,其目前估值已处于历史低位,投资者可逢低布局。中期来看,科技行业持续维持高增速,A股整体基本面支撑较强。

但也有分析人士指出,昨日探底回升只能说明是短期的超跌反弹,至于调整是否结束,目前还不好判断,但

从此前高位杀跌以及历史情况推测,如果对于经济下行压力以及通胀压力的担忧不消除,下半年市场重心走低的趋势就不会结束。所以这里的探底回升,对于部分板块和个股来说已经见底了,但对于多数板块以及指数来说,仍有反复,毕竟多数板块估值仍处于高位,杀估值后续仅仅是开始。

我国安全应急产业 年经济规模超万亿元

据新华社电 “目前我国安全应急产业年经济规模已经超过万亿元,已成为各地产业结构调整和工业转型升级的热门方向之一。”在28日于太原开幕的2021年中国国际应急救灾装备技术展览会上,工业和信息化部安全生产司一级巡视员于立志如是说。

安全应急产业是在原安全产业和应急产业基础上整合而来的,是为自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等各类突发事件提供安全防范与应急准备、监测与预警、处置与救援等专用产品和服务的产业。

此次展会共展出监测预警、处置救援、综合保障、煤矿安全生产4个领域160多种新型应急救灾装备。其中,中国兵器工业集团有限公司23家企业事业单位首次体系化展示应急领域解决方案:在应急监测预警方面,展示了热成像球形摄像机、侦察定位无人机等火情预警与指挥系统、林火自动预警系统、地质灾害监测雷达等产品;在救援综合保障方面,展示了中型履带式森林消防车、多功能无人电源车、移动快速灭菌应急方舱车及应急指挥车等产品;在预防防护、处置救援及其他应急领域,个人防护器材、人工影响天气相关产品及技术、智能巡检机器人等众多装备及技术也纷纷亮相。

于立志表示,下一步将着力推动新一代信息技术与安全技术的融合创新和示范应用,聚焦重点公共安全、消防安全等防灾减灾重点行业领域,促进安全应急装备向智能化、成套化、专业化方向发展,保障现代安全应急产业体系加快构建。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

不忘初心 牢记使命 为党和人民事业不懈奋斗

